



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM EDUCAÇÃO - PPGE

Faculdade  
de Educação



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

### EDITAL PPGE/FE/UFG Nº 04/2019

EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA DA 33ª TURMA DO CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO E 18ª TURMA DO CURSO DE DOUTORADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA FE/UFG

### RETIFICAÇÃO Nº 2

A Comissão de Seleção da 33ª Turma do Curso de Mestrado Acadêmico em Educação e 18ª Turma do Curso de Doutorado em Educação da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital PPGE/FE/UFG Nº 04/2019, nos seguintes termos:

- 1) No subitem 3.2.7 do item 3, onde se lê: “A listagem final das inscrições homologadas será divulgada na página do PPGE (<[www.ppge.fe.ufg.br](http://www.ppge.fe.ufg.br)>) no dia 26/08/2019 pela ordem alfabética dos nomes”, leia-se: “A listagem final das inscrições homologadas será divulgada na página do PPGE (<[www.ppge.fe.ufg.br](http://www.ppge.fe.ufg.br)>) no dia **29/08/2019, a partir das 18 horas**, pela ordem alfabética dos nomes”.
- 2) Fica alterada, conforme item anterior, a data de divulgação da homologação final das inscrições que consta no item 7 do Edital.

Goiânia-GO, 21 de agosto de 2019.

Prof.<sup>a</sup> Sandra Valéria Limonta Rosa  
- Presidente da Comissão de Seleção -